rpﬂj | Fliﬁa}riﬁjrr[‘f *I:IJ[; _lf"H [\" #ﬁ-}l['f—)—é#'\, . 1'|1|,_-.Jﬁ..-_ iy

Al Z =3x+5x, +2x,

»ct_|_~c"|

Sol. ;&
X, =X — X,
X, =X, - X,
T3 = X3 =4y

L}\/':tr'F’nE]a}HD] =Ef

X =X, =X, +x, =1
X+ 2%, —5x;+2x, <8
3%, - X, =T, +5x, 25

- .
Ay, Xy, X5, X, =0



3. FRELIT R
Bl Z=3x+2x,
ZFREY
2x +x, <8
n+x,<6

X.x, =20

(@) FIH R RER A BEfE -
(b) fEH ()BT & HMFE R TEY (Bl BFS ) BUE A {THY -
(c) (b)) R E SL R REE R 2 % -

Sol. (a) f0s 3.1 BT » NS 6 [EH% (BS) -

7% 3.1
4 NBV BS BFS Z
1 %% X=(0,0,86) ves 0
2 %.%; X=(0,8,0.-2) No 16
3 X.X, X=(0.6,2.0) VYes 12
4 XX X=(4,0,0.2) ves 12
5 X.X, X=(6,0,-4.0) wNo 18
6 Y% X=(2.40.0) ves 14

(b) ANFEFERT » #1, #3, #4, #6 [U(E BS Zr]{THf# (BFS)» #2
Fe#s R EA[17H] -

(c) FEPU{E BES 5 - Z ERAHEND RN - FILRLER L
ElX=(2.4.0.0.Z=14 -



4. 8L IR ¢

mAfk Z=10x +15x,
ZIR
4%, +8x, =32
7x,+6x, =412
X —2x,22

X,x, 20

(@) Pl FER RAR PR S fif -
(b) T2 ()ET& A2 R 7THY (B[l BFS ) BUZARI{THY -
(c) FR(b)RESLHREE TR AT -

Sol. (a) 70%: 3.2 Fors - HLEARAE 4 {EAfiE (BS) -

< 3.2
# NBV BS BES Z
1 X X=(0,7,-24.-16) No 105
7 X X =(6.,0.8,6) Yes 60
3 X x=(9/2,21/12,0,-1) No 71.25
4 X, X=(24/5.7/5.8/5,0) Yes 69

(b) aNFEARERT - #2 Hi#4 FR[TEE (BFS) » #1 H1#3 28] {7
By -

(c) #£/9{E BFS & » Z {[Eix A BENEHAEME - R fiiEi -
Ellx=(24/5.7/5.8/5.0),Z=69 -



6. FRELlT R ¢

il Z =3x+2x, +3x,
ZFRH?
3x+2x, 224
+x,+x <8
25 +x <10

X-%,% 20

(a) FIH FERTRARTRRE BLfi -
(b) T2 ()BT & 2L R 17HY (B[l BFS) BUZAI{THY -
(c) EH(b)RIE RS RER R i -

Sol. (a) #05% 3.3 Al ¢ HESEE 18 ([BEEfE (BS ) - Rk B @&+
{f#20 FFECRME = @ H BB 127 - Harpkaftan] e RkE -



7< 3.3

# NBV BS BFS 7
1 Xp.X;.X;  Xx=(0.0,0.24,8.10) Yes 0

2 Y44 No

3 XXX =(0.0,8.24.0,2) Yes 24
4 XXy X :({] 0.10,24,-2.0) No 30
5 X.XLxy xXx=(0.12.0,0.-4.10) No 24
6 Y. X3, % X=(0.8,0,8.0,10) Yes 16
7 11:43. %% No No

g8 XXX Xx=(0,12.-4,0,0.14) No 12
0 XXX X=(0,12.10,0,-14,0) No 54
10 %:%5.% X=(0,-2.10,28,0,0) No 26
11 X.X%.x, X=(8.0,0,0.0,-6) No 24
12 X,.%.% X=(8.0,0,0.0.-6) No 24
13 X,.X%;.% X=(5.0,0.9.3.0) Yes 15
14 X,.X,.X; X=(8.0,0,0.0,-6) No 24
15 X.%.X% X=(8.0.-6.0.6.0) No 6

16 X3-%5.X; X=(2.0.6.18.0.0) Yes 24
17 %3.%.%  X=(8.0,0,0.0,-6) No 24
18 X3.%,.% X=(5,4.50,0,-1.5.0) No 24
19 X3.%.%  X=(5,3,0.3,0.0) Yes 21
20 X4.%5.X; X=(5.6,3.6.-1.2,0.0.0) No 24

(b) TOFEhERT: » #1, #3, #6, #13, #16, #19 7~ {F BS 2 0] {7 AL
( BFS ) » st 2 A0l {78y - (3£ : Erf#2 Hl#7 A 256 - )
(c) ?Fﬁ@ BFS AF » Z {Ei N HEEREN - EbnErEmE
(#3 Hil#16 ) » 43555 X=(0,0,8,24,0,2).Z =24 F X =(2,0,6,18.0,0),
Z=24 -



.« AR BR KLU RE

mEmAflk Z=3x+2x,
Z PRI
2x;+x, =8
X,+x,<6

X.x, 20

Sol. DIH AR RAGIEEEEENE 3.4 B » RERE
X=(2.4, :::r._{::).z =14 -
7 34
4 7 g BY miEM  FER
#ER NBV LINBV #R BFS HiEL B
0 N.X, Z=3x+1x X=(0.0.8.6) ©0Z_5 x <4
X, =8-2x, —1x, 7 =0 z‘; X, <6
X, =6-x—X, —— =2
ox,
1 N.X y_qp.l 3, x=(4.0,0,2) 8z 17 X% =8
27 277 . 2 :
. 1 z=12 S X, =4
N=4--X-7x oz __3
2 2 €ixy 2
X, =2 —%J{z +%x3
27 XX, Z=1l4-x, X=(2.4,0,0) oz _ 4
: ox
'\1=2—'\3—I4 7 =14 623
=4+ x, —2x, E:_IH?
(i




8. DI RIFLLIT R

Ak Z =3x +2x, +3x,
3 +2x, 224
X+x,+x,=8

2x, +x; <10

X.X,,%;, 20

=T

Sol. IR RFFIHERIRERTT B R R0 3.5 Arn + RERS -
X¥=(2.0.6.18,0,0).Z =24

T

7 35
BV|Zz ]| % | A Xy Xs Y |RHS |
z|l1]1-3 2 -3 o0 0 0 0
wlo|l 3 2 o 1 0 0 24
S lo| 1 1 1 0 8
Wlol Pl o 0 1 10 | s
3 3
z|1]o0o 2 -3 0 0 = 15
x , 1 3 9
slofo 2 -3 1 o 3| 9 |3
1 1
Slolo [ 5 o 1 5| 3 |3
. 1 1
vfof 1 o 3 0 0 ol 5 | -
1 1
z|1|]o0o o -3 0 2 = | 21
X, 5 1
:Jolo o -3 1 2 5| 3 |-
X 1 1
2 0 0 1 5 0 1 S 3 &)
. 1 1
1| 0 1 0 5 0 0 2 5 10
z|l1 | o 1 0 0 3 0 24
Sxlolo 5 0 3 | 18
vlofl o 2 1 2 - 6
] o0 1 —1 0 —1 1 2




DIETEESRBRLUT B - B S ER ST 8

Bl Z=2x+3x,+2x, —4x,

SRR
2x,+X,+3x;,=6
3x,+x,+x, 29
XX, X5.X, 20
(#&m © RIELx, B x, (RS RRIRFIFURYRE G BV - )

Sol. DI REIILEE S T ¥ HP FRAER 3.7 Frn » mERS ¢
X=(3.0,0,0,0). Z=6 -

7< 3.7

BV|zZz| N Xy 3 X X JRHS|r
Z 1|2 -3 —2 4 0 0
X2 1 0 2 1 3 0 0 6 3
Y ]o0 3 0 1 1 -1 9 3
V4 1| -8 0 3 0 4 | —18
olo|lll 1 3 o o 3
410 3 0 | 1 -1 3
zl1lo a4 15 o 4] 6
vlol1 = 2 o ol s
£3 -?
1010 —5 3 1 1] 0




12, 8L R -

af\ﬂ/ Z——2\1 —6\1 4,\'3
IR
56, +7x, +x, £35
X +35,+2x, 6

X.X,x520

(a) ARV B M RIRAEL 2 5 TR -
(b) E5e PR o (B i -

Sol. (a) [tRFRARYSE FH £ 3.10 hﬁ-—r Ei— EER ﬂnpzl ﬁ,
B e - (HFEEE x B9 Z TR EE lﬂﬁﬁ- L il - 28
R A AR =EEEE - EEiTE.' EEEE=E P DJ
R EMT

x'=(0,2,0,21,0)

._[63 65
X

ooo} (2.864,2.955,0.0,0)
122 22

x=ax +(l-a)x"

=0 = X, =(2.864,2.955,0,0.0)

=01 = t2=f2.5h.2.359._0.2.1.,0)
@=03 = X,=(2.005,2.668,0,6.3,0)
@=05 = X,=(1.432.2.477.0.10.5,0)
@=1.0 = X,=(0,2,0,210)

LILE &R ARy Z 1955 12 -

7% 3.10
BV | Z A X, Ay Xy X5 RHS | r
zl1l2 -6 -4 o 0
xlol s 7 1 1 35
slol-1 B 2 0 6 |2
zl1]l o o 0 0 2 12
Yy |0 22 0 _e 1 — 21
* 3 3 3
1 2 1
X, - = =
» |0 7 | 5 0 g 2
z|l1] o o 0 0 2 12
X 13 7186
oyt 0 T3 % Tl 22
x 1 1 5 165
2 (0] 0 1 2 22 22 2




13. EREH 3N WEPE - GHUTEERTZa ~ b~ ¢~ d 7Y
Mt -

(a) FLRSEA 1 — i -

(b) R % H R -

(C) FRTRE AT -

(d) T —{E# 2~ BFS E:E{k BFS -

7% 3.11
BVvlz|N% % % X JRHS|r
£ 1 0 a 0 b 206
A3 010 -1 d 6
X 0 1 C 0 1 3

Sol. (a) a.b=0 -
(b) a.b=0 » Ha=ib=0 -
(c) a<0,c=0 -
(d) b<0.b<a, d=12 -

15. DUK MEKBELAT R ¢
/Mt Z =5x, - 6x, —8x,

”?r THEA
PRI
2 +x,+3x;, 4
35 +4x, +2x, 212

X%, %520

Sol. HEFEAT PO

10



P(M) : fi/]My, Z =5x, —6x, —8x, + MX;
ZIRFY
2x, +X,+3x,+x, =4
3%, +4x, +2x, — X, + X, =12

Xs Xy Xgy Xy X, X 2 0

R RERY 5 B P R0 3.13 Bon - AFE e ER AT - BERE &

N 884 > FRCARE R RERERS © X =(0.4,0,0,4,0).Z =-24 -
7€ 3.13
BV|Zz o g 13 X, X5 X |RHS|r
z|1]| -5 6 0 0 -M] 0
Slofl 2 1 3 1 0o o] 4
X|lo| 3 4 2 0 -1 1} 12
z|1]|3M-5 aM+6 2M+8 0 _pm 0 |li2Mm
Slo| 2 1 3 1 0| 4
%ol 3 4 2 0 -1 1 ]2
19 ] 3
Z |1 ey 0 5 0 35 —18
5 5 1
T — —_— fE—
slo]| 3 0 u 1 g 1
3 1 1
. 3 1 1
20| 3 1 . 0 -3 3
z 1| -12 0 0 2 1 ~20
. 1 2 |1 2
B0 2 0 1 5 |10 5
. 1 213 14
210 2 ! 0 5 10 5
1| -17 0 -10 -6 0 —24
1o 5 0 10 4 1 4
Hlo| 2 1 3 1 0 4

11



16. DISEREEsRFERE 15 RyRTRE -

Sol. fFRAMREENR - X5 FEERFER
PQD) : @bk Z=%,
SRRRY
2x,+x, +3x,+x, =4
3x +4x, +2x, — X, + X, =12

Xy, X Xy, X5, X, 2 0

F'Eﬁm PRI R LA 3.14 AT - EISTE PORYREEH KT 7
LSS - FrLAAT DA A 55 R ES

L _IEER (Z2RF%E 3.15) BRFEH P(I}Em.z{ifii"]??fé » LA
FrE AL 2% HERRFEENE RS &R — @8R - 2R Z
iR =Eﬂ3,f I8 4e BFS BYSE P E - mﬂ'«{xﬁf 2R > AL
S5 R R EER ¢ =(n_4__0_{}__4}__z=—24 :

% 3.14
BV|[z]|% % % % X% X |RHS|r
7z 110 0 0 0 0 —1 0
Y lol2z 1 3 1 0 0 4
Ylol3 4 2 o -1 1] 12
z|1]3 4 2 0o -1 o] 12
]lol2 1 3 1 o0 0 4
G lof3 [ 2 o 1 1|12
ZzJ]l1]o o o o0 o0 0
B ENE
4 0 4 0 2 1 4 1
X 2 L -5
2 0 4 1 2 0 4 3

12



BV | Z X X, Ay Ay X5 RHS
z 11| =5 6 8 0 0 0
5 5 1
X = = —
s|lo| 7 0 3 1 B 1
B 3 1 1
19 3
z|l1|-= o s 0 5 | -8
5 5 1
X = = =~
s|lo| 3 0 |3 1 B 1
. 3 1 1
Hlof| 3 T 0 n 3
zl1l212z o o -2 1 |-20
- 1 2 | L 2
310 2 0 1 5 10 5
. 1 1 3|14
)0z 10 s 10l s
zl1|l=17 0o -10 -6 o |_-24
ol 5 o 10 4 1 4
Y, |o]| 2 1 3 1 0 4

17. DIEEFERSKARLLT RERE
Bt Z=4x+7x,

X, +3x, =15
3x, +6x, =30

X ,%x, 20

Sol. FRYMEEKE - 25— R
P(D) : fli/Ml Z =T,

SZRRTY

13



X +3x,+x,=15
5x; +6x, —x, + X, =30
X%, X,%,% 20

ASRE P(DEY = 3 B #0052 3.16 BT - BETE PORIEEEE#EF - F
=P\ %JJ*’*{:’H‘L 555 » PRLARTDAE A — FEER

7% 3.16
BVvlz| v % x x, X |RHS|r
zl1lo o o o -1l o
ol 1 3 1 o ol 15
S lo|l s 6 o -1 11 30
z1l1|l 5 6 o _-1 o] 30
S lol 1 3 1 o ol 15
% | o o -1 1] 30
z1l1l o o o o 0
\ DEd 1
s | o 1L 0
X Bl 1
2ol 1 o0 - 5

R _FEER (2R 3.17) TFAER PORYRERP L - Lk
FE N LES - B R EREE R e85 —ERPE - 2E Z
Pl F'ﬂ':"f {‘ F<t84n BFS BV HEEE - BEREER - oL
EE| s Er e =(6.D,9,{]),2=24 @

14



